

투자설명서 변경 주요내용

1. 대상 투자신탁 : 하이 파워 아시아 증권 투자신탁 1호[주식-재간접형]

2. 변경 시행일 : 2013년 1월 7일

3. 정정사유 : 책임투자운용인력 변경 - '신동혁'에서 '배현주'로 변경

4. 정정사항 (투자설명서)

구분	정정 전	정정 후
제2부. 집합투자기구에 관한 사항		
2. 집합투자기구의 연혁	<추가>	2013-01-07 책임투자운용인력 변경(신동혁 → 배현주)
5. 투자운용인력에 관한 사항 가. 책임투자운용인력	- 신동혁 2012-08-28 ~ 현재 <추가>	- 신동혁 2012-08-28 ~ 2013-01-06 - 배현주 2013-01-07 ~ 현재

끝.